ディスプレイ

プロデュース

運営

イベント事業でお客様のビジネスを強力にサポート

株式会社 トーガシ TOHGASHI CO.,LTD.

〒104-0041 東京都中央区新富 2-14-4

(03-6663-4520 FAX 03-6222-8696

問合 (03-6663-4520 MM 03-62 会 https://www.tohgashi.co.jp
区 shin-minami@tohgashi.co.jp

先 8 見並 慎

会社概要

本社 T E L 03-6663-4520 立 2000年3月15日(創業1965年) 資 本 金 1億9.310万円 代表 者 代表取締役 吉田 守克 従 業 員 243名(26期期初) 年間売上高 60億円(25期)

事 業 所

- ●営業本部(東京都中央区) (*03-6663-4520
- ●名古屋支店(愛知県名古屋市中区) **ぐ**052-855-2811
- ●京都支店(京都府京都市中京区) **(**075-283-1204
- ●大阪支店(大阪市中央区) **€**06-4705-4311

事業内容

- ◆イベント主催総合サポート
- ◆商談会・プライベートショー・自社展示会
- ◆展示会基礎施工・展示会ブース
- ◆周年事業・社内イベント
- ◆カンファレンス・コンベンション
- ◆就職・進学セミナー
- ◆イベントDX

加入団体

日本展示会協会、日本ディスプレイ業団体連合 会、東京ディスプレイ協同組合、大阪ディスプレ イ協同組合、京都ディスプレイ装飾協会、愛知 名古屋ディスプレイ協同組合、日本空間デザイ ン協会

主なサポートエリア

☑ 北海道

☑ 関東 🔳

☑ 近畿 🚊

曲

☑ 東北

☑ 中部

中国

✓ 四国

☑ 九州

サポートするイベント分野





音楽

会議・学会





宴会・宿泊

文化・食 その他

イベント実績

- Climbers 2024
- Startup JAPAN 2024
- 経営戦略SUMMIT 2024
- 木と暮らしの博覧会 2024
- 企業プライベートショー
- 上場記念パーティー
- 事業発表会 · 表彰式

ほか

(#) オンラインイベントもサポート



